

Protokoll der 9. Sitzung des 11. Studentischen Rates am 30.03.16

Beginn: 19:15 Uhr, Ende: 21:05 Uhr

Raum: A310, Hauptgebäude

TOP 0. Ständiges

a. Feststellung der Beschlussfähigkeit

Der StuRa ist beschlussfähig. Es sind 17 Stimmberechtigte anwesend.

b. Middleilungen des Präsidiums

c. Anfragen an das Präsidium

d. Genehmigung des Protokolls der Sitzung vom 03.02.16

Einstimmig angenommen

e. Mitteilungen der Fachschaftsrate

f. Anfragen an die Fachschaftsrate

g. Geschäftliche Mitteilungen des AStA

Es wurden Flyer für eine Veranstaltungsreihe über Barrierefreiheit ausgelegt.

Patrick erinnert daran dass die Fachschaften sich innerhalb der nächsten 2 Wochen konstituieren müssen. Bei Fragen kann man sich an fachschaften@asta-hannover.de wenden

Frederik kündigt an dass das Lastenfahrrad im April angeschafft wird.

h. Anfragen an den AStA

TOP 1. Beschlussfassung über die Tagesordnung

Es wird diskutiert ob Anträge vom AStA die nicht auf der Vorläufigen TO waren trotzdem behandelt werden sollten

11. Studentischer Rat

der Universität Hannover

Präsident: Niclas Stock
Vizepräsidentin: Ina Supinski
Schriftführer: Patrick Minke
stura@asta-hannover.de

Mit 9 Dafür 2 Dagegen und 7 Enthaltungen werden die Anträge behandelt

Die vorliegende TO wird mit 2 Stimmen Dagegen und 1 Enthaltung angenommen

TOP 2. Berichte

Kathrin K. berichtet aus dem fzs

Patrick B. berichtet bezüglich der Thematik „Sexismus ist keine Kunst“.

Felix berichtet von der Semesterticket Problematik (mehrere Semestertickets und Immatrikulationsbescheinigungen enthalten falsche Geburtstage). Die fehlerhaften Tickets sollten ohne Probleme verwendet werden können.

TOP 3. 3. Haushaltsnachtrag

-Es sind jetzt 18 Stimmberechtigte anwesend-

Einbringung von Patrick B.

Der HH Ausschuss empfiehlt den Haushalt so zu beschließen

Einstimmig angenommen

TOP 4. Antrag: Wahl der SQK-Mitglieder

Einbringung von Niclas S.

Mit 6 Enthaltungen angenommen

Vorschläge:

Doreen

Theresa

Vince

Jonas

Christian

Frederik P. als SV

Jan H. als SV

Lukas

Katrin K: als SV

Henrike K. als SV

Den Kandidierenden wird selbst überlassen ob sie sich vor der Wahl auf Vertreter*innen und Stellvertreter*innen einigen wollen.

Mit 2 Enthaltungen angenommen

11. Studentischer Rat

der Universität Hannover

Präsident: Niclas Stock
Vizepräsidentin: Ina Supinski
Schriftführer: Patrick Minke
stura@asta-hannover.de

Wer Interesse an weiteren Kommissionen hat kann sich bei Fabian melden.

fabian.voß@asta-hannover.de

TOP 5. Antrag: Keine Zusammenarbeit mit der AfD

Einbringung von Patrick B.

Diskussion über die Formulierung des Verbots der Kontaktaufnahme

Mit 13 Stimmen dafür 1 dagegen 4 Enthaltungen angenommen

TOP 6. Antrag: Blockupy

Einbringung von Bodo S.

Es gibt einen Antrag auf Vertagung

Bodo zieht seinen Antrag zurück und lädt den Antragssteller zum Kaffee ein.

TOP 7. Antrag: Solidarität mit TU BS

Einbringung von Felix

Einstimmig angenommen.

TOP 8. Nationalismus ist keine Alternative

Einbringung von Manda

Einstimmig angenommen

TOP 9. Sexismus ist keine Kunst

Einbringung von Christian

Es wurde angemerkt dass die Publizierung des Artikels nur Aufgrund von Persönlichkeitsrecht (Namensnennung einzelner Personen) verboten wurde. Dies wurde angezweifelt, konnte jedoch sofort wiederlegt werden und wurde nicht weiter behandelt.

Mit 1 Enthaltung angenommen

TOP 10. Verschiedenes

Termin für die Konstituierende Sitzung: 27.4. oder 20.4. nach Wunsch der neuen AStA Kollektive

Die Sitzung wird um 21:05 Uhr beendet.

Patrick Minke, *Schriftführer des Studentischen Rates*